



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 18 IANUARIE 2019

DI Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 38/11.01.2019, pentru data de 18.01.2019, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 consilieri locali, lipsesc: d-na Cocriș, dl. Cernescu, dl. Milici și dl. Roibu.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, d-na. Lazăr – director DGDP, d-na Violeta Bujorean - Șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Dziubinschi - Șef Serviciul resurse umane, d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget, d-na Mihai Liliana – consilier Serviciul contabilitate și dl. Dan Dura Șef Serviciul integrare europeană.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în cursul anului 2019, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018, în sumă de 3.438.957,43 lei – inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Centru Multifuncțional „Arta” – Ițcani” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construire grădiniță în cartierul Burdujeni Sat din municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Primăria municipiului Suceava și din serviciile publice de subordonare locală, fără personalitate juridică, valabile începând cu data de 1 ianuarie 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 19

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 138 din 26 aprilie 2018 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai

obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Centru Multifuncțional „Arta” – Ițcani” – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

VOT: DA – 19

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi inițială sau suplimentară a ședinței.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării, în cursul anului 2019, a excedentului bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2018, în sumă de 3.438.957,43 lei – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Excedentul bugetar este în sumă de 3.438.957,43 lei, iar propunerea de repartizare este următoarea: 2.441.165,70 lei pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare și 997.791,73 lei pentru acoperirea temporară a golerilor de casă. Dacă se aprobă această sumă de 2.441.165,70 lei nu va mai fi nicio datorie azi la secțiunea de dezvoltare. Situația financiară este bună comparativ cu alți ani cu datorii reduse. În cursul zile de luni, la Comisia de împrumuturi de la București, în urma discuției cu ministrul de finanțe, s-a stabilit ca Municipiul Suceava să folosească în cursul anului 2019 din suma totală de 27 milioane de lei, suma de 17,5 milioane de lei. Practic în cont sunt 4 milioane de euro din credite aprobate și nefolosite, modificarea obiectivelor va fi supusă aprobării Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2019. Vor putea fi astfel realizate lucrări ca podul peste Râul Suceava, platforma pentru noul sediu TPL, sera floricolă, ștrandul, piața George Enescu pe investiții.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu apreciază că situația bugetară favorabilă se datorează și politicii fiscale a Guvernului.

DI Primar precizează că a beneficiat de sprijinul Guvernului pentru folosirea celor 4 milioane de euro, însă realitatea este că anul trecut au fost făcute investiții mai puține, iar acum redresarea s-a făcut pe banii municipalității. Acea lipsă de finanțare rămâne, urmează a fi purtate discuții cu Ministrul de Finanțe referitoare la cotele care se vor repartiza pentru autoritățile locale, s-a solicitat 60% în loc de 41,37% cât sunt astăzi.

D-na Zarojanu întreabă dacă vor fi achitate și datoriile către Teatrul „Matei Vișniec”.

DI Primar apreciază că până la data de 31.03.2019 Primăria nu va mai avea datorii, inclusiv la instituțiile subordonate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: S-a greșit / Se reia votul:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Centru Multifuncțional „Arta” – Ițcani” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului -

inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. După aprobarea acestor proiecte, la începutul lunii februarie sunt șanse de a semna acordurile de finanțare pentru două proiecte importante respectiv Centrul Multifuncțional „Arta” – Ițcani și Grădiniță în cartierul Burdujeni Sat. Aceste două proiecte au mai fost aprobate, însă acestea trebuie să fie întocmai cu solicitările ADR. În calitate de inițiator aduce o modificare proiectului de hotărâre, la Art. 3 contribuția proprie ce revine Municipiului Suceava este de 128.236,97 în loc de 128.236,96 cum din eroare s-a scris.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea inițiatorului:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construire grădiniță în cartierul Burdujeni Sat din municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Primăria municipiului Suceava și din serviciile publice de subordonare locală, fără personalitate juridică, valabile începând cu data de 1 ianuarie 2019 – inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta propune actualizarea salariilor conform legislației aprobate la sfârșitul anului, datorită majorării salariului minim de la 1.900 la 2.080 lei. Chiar dacă această proporție (corecțiile sunt în cascadă) la prima vedere înseamnă 9,5%, având în vedere faptul că Primăria municipiului Suceava are în continuare 91 de posturi vacante, creșterea care include și indemnizația de hrană va fi în jurul a 7%, fondul de salarii al Primăriei va crește cu 7%, iar în valoare absolută 3.447.000 lei.

Domnia sa a purtat discuții cu salariații din Primărie și cu Comisia de negociere, salariile sunt bune și trebuie realizate cât mai multe proiecte europene, proiecte de dezvoltare, pe alte structuri de finanțare pentru a acoperi această sumă din alte surse.

Indemnizația de hrană este obligatorie, primăriile unor orașe mai mari au aplicat soluția prezentată mai sus.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 12

ABȚ - 7

Hotărârea a fost adoptată.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 138 din 26 aprilie 2018 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Centru Multifuncțional „Arta” – Ițcani” – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, propune modificarea cu 160 lei a sumei aprobate anterior.

Comisia economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 19

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar precizează că nu sunt vești referitoare la bugetul general, bugetul local va fi supus aprobării probabil în luna februarie. Până atunci vor fi purtate discuții cu unitățile de învățământ, solicită implicarea consilierilor locali membri în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ pentru ca solicitările acestora să fie cât mai pertinente și realiste. Pe plan local, s-a votat și au fost desemnate proiectele câștigătoare pe bugetare participativă, informații care vor fi afișate și comunicate pe platforma online.

DI Buciac întreabă când vor începe lucrările de reparații ale gropilor din municipiul Suceava.

DI Primar precizează că în anul 2019 Primăria municipiul Suceava va avea un buget de 300 de miliarde de lei pentru reparațiile străzilor, sunt 4 societăți care au câștigat licitația de asfaltare în Suceava, respectiv Autotehnorom, CONBUCOVINA, SUCT și Florconstruct, banii sunt suficienți, nu sunt datorii, astfel încât vor fi realizate lucrări de calitate. Domnia sa invită pe dl. Buciac pentru a discuta punctual problemele urgente și se va interveni.

DI Viceprimar Harșovschi declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 18 ianuarie 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSCHI**



**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**